



Проект «Следователь - это звучит гордо!»



25 июля отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации

В фотопроекте «Следователь - это звучит гордо!» мы расскажем Вам о следователях следственного управления СК России по Ярославской области, о том, как они пришли в эту профессию и что для них самих значит праздник День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Старший следователь следственного отдела по Дзержинскому району города Ярославль следственного управления СК России по Ярославской области лейтенант юстиции Смолкин Евгений.

«Жизнь многих моих родственников была связана или до сих пор связана со службой в правоохранительных органах. Слушая их рассказы, я понял, что хотел бы пойти по их стопам. Следственный комитет - это структура, которая занимается расследованием наиболее серьезных и резонансных преступлений, поэтому служба в нашем ведомстве - очень



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

большая ответственность. Я хотел служить в Следственном комитете, потому что расследуя вышеуказанные категории преступлений, ты не только приносишь пользу обществу, но и становишься настоящим профессионалом.

День сотрудника органов следствия России - это профессиональный праздник, который является прекрасным поводом подвести итоги работы, поздравить своих коллег, вспомнить ветеранов следствия, отдавших много лет этой очень сложной, но важной и интересной профессии».

25 Июля 2023

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1812686